
Toán 12 - BT tích phân cơ bản  Date: ………………… 

 

 

 Casestudy24h.com | It’s never too late to study |  Hotline 093 2697 054   Page | 1 

 

 

 

BÀI TẬP TÍCH PHÂN 

Dạng 1: Tính toán giá trị tích phân cơ bản 

Bài 1. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 3. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 4. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 5. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 6. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 7. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 9. Tính giá trị các tích phân sau 

I1 =  
2

1

(ln 2013)
e

x
dx

x


    

I2 =  
1

2 2

0

3

( 3)

x
dx

x    

I3 =  
2 3

4
1 1

x
dx

x 
        

I4 =  
3

5 2

0

1x x dx   

I5 =  
2 s

2 cos

inx

o

dx
x



  

I6 =  
2

2 2
0

sin 2

2sinos

x
dx

c x x




  

I7 =  
2

3

0

cos cos osx x c xdx



   

I8 =  
2

s

0

( cos )cosinxe x xdx



   

I9 =  
2

2

0

cos

sin 4sin 3

xdx

x x



    

Bài 10. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 11. Tính giá trị các tích phân sau 
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Bài 12. Tính giá trị các tích phân sau 
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